

章鱼保罗即将退休

好吃好喝不再预测

西班牙队“如约”夺取大力神杯的当天,德国奥博豪森水族馆正式宣布,本届世界杯最大的明星、预测八战八胜的章鱼保罗即将光荣退休。退休后的章鱼,将做它最喜欢做的事,比如和他的管理员玩、取悦来拜访它的小朋友们。

喜 伙食得到改善

世界杯期间,德国奥博豪森水族馆原本只是请出保罗来助兴,没想到没花一分钱就在全世界做了那么大的广告。而进馆看章鱼喂食这样一个普通的参观项目,也成了目睹预言诞生的神圣仪式。

水族馆的工作人员透露,章鱼保罗屡战屡胜之后,他们便收到大量保罗迷们发来的电子邮件和信函。“我丈夫是不是在骗我?”“我今年数学考试会不会不及格?”“默克尔的执政联盟还能坚持多久?”大家都希望保罗动用“神力”为他们指点迷津。

不过,奥博豪森水族馆表示,世界杯后保罗的生活将重归平静,而为了表示对这只章鱼的感谢,水族馆决定改善保罗的伙食,除贝类外,偶尔也增加阿拉斯加鲑鱼和蟹肉。

保罗可能是人类有史以来最神奇的一只章鱼,因为连对8场比赛的概率是1/256,世界杯4年一届,也就是说,下一只连对8场的章鱼哥或许将在一千年以后。照这样看来,美国《时代》杂志最近想把章鱼哥请上封面的举动并不疯狂。

忧 陷入“能力危机”

对于保罗的神奇预测,有人选择单纯地顶礼膜拜;有人用科学原理分析,西班牙国旗就是三条大虾一只大螃蟹。

但有人看得更深。央视南非世界杯前方解说员刘建宏说,保罗背后有着一支强大的参谋团队,以支撑“章鱼哥”在预测世界杯比赛时作出准确的判断,这其实就是德国奥博豪森水族馆的“公关营销”。

这支参谋团队根据数据分析、情报分析,基本上能够对一场比赛的走势作出判断。而“章鱼哥”的饲料是人为可以控制的,参谋团队利用“章鱼哥”的饮食习惯,可以将预判的结果,通过“章鱼哥”的行动来展现给全世界的球迷。

小心博彩公司下手

按照概率论,章鱼保罗连中8场的概率为1/256(由于它仅能预测胜负,故概率为1/2),0.39%的概率确实令人称奇!

若有球迷参与博彩活动,即便从德国队小组赛第一场开始,以10欧元作为赌注(参照博彩公司betwin的赔率),按照章鱼哥保罗的预测为依据,那么德



章鱼保罗“捧杯” IC图

国队7场比赛后,10欧元将变成4174欧元。

若是再信保罗一把,将钱全部压在西班牙身上,那么8场比赛,保罗能为您带来7931欧元。从10欧元变成7931欧元是将近800倍的受益,保罗完全可以让您在一个月内暴富。

800倍的夸张收益,让很多人怀疑,博彩公司要对保罗动手。难怪,西班牙首相萨帕特罗要求为保罗安排保镖以保证它的“鱼身安全”,而一名西班牙富豪也表示,将会不惜重金将保罗买下并为它修建“豪宅”。

本报综合

西班牙凯旋 马德里狂欢

西班牙当地时间前天下午3点,世界杯冠军队西班牙成员搭乘的航班抵达了马德里巴拉哈斯机场,由此将马德里的狂欢推向高潮。获得世界杯金手套的队长卡西利亚斯和主教练博斯克首先走出机舱,代表全队接受了国内球迷第一波的欢呼。随后全队分乘两辆巴士,回酒店稍事休息后出席了西班牙国王卡洛斯、西班牙总理萨帕特罗在西班牙王宫主办的欢迎仪式。

更衣室狂欢 留下160个啤酒瓶

而在马德里王宫,每个人都仪表堂堂,王后换上了一套西班牙红的套装,队员们则统一穿上冠军红T恤。菲利普王储的两个小女儿也套上了西班牙国家队的队服,亲吻了圣卡西,而比利亚则把金杯让小公主抱了抱。欢迎仪式后,冠军之师登上敞篷大巴从王宫出发,在西班牙首都主要街道上游行,空中西班牙飞行表演队拉出了几道金红色的彩虹。大巴所到之处,满是身穿西班牙球衣的球迷,挥舞着国旗,马德里市中心继2008年欧洲杯之后,又一次染成了金红色。

跟随王室成员走进西班牙赛后更衣室的纳达尔说,他忍不住像孩子一样痛哭流涕,西班牙创造如此成就,应该庆祝一整年。而我们的视线再回到更衣室,就能发现队员们的疯狂——1/4决赛后,全队就有获胜后狂欢庆祝的惯例,历史上第一次夺得冠军,他们更是给足球城球场留下了160个啤酒瓶,连淋浴间都到处是空酒瓶。水果、营养品、医用绷带散落在地板上,据说球员们还将自己的蓝色内裤抛向空中。一位在场的球员安保人员开玩笑地说,“我们向更衣室里望去,球员们



已经疯狂得忘了一切。”

遭“黑腿” 阿隆索恐肋骨骨折

在西班牙狂欢的盛象下,还有一个人我们必须注意,那便是在决赛第28分钟被德容当胸狠踹的阿隆索。赛后,中国媒体称这个动作为“佛山无影脚,胸口碎大石”。连英国媒体都认出它是“中国功夫”,阿隆索在场上一直拼到第87分钟,被博斯克换下。

周日的《国家报》称,由于赛后大家都醉心于庆祝,队医都没时间陪阿隆索到医院仔细检查伤情。皇马中场则表示肋骨一直作痛,“这是我职业生涯中受的最严重的伤害,我觉得我的肋骨可能断了。”即便是跟随全队参加了马德里的庆典与街道巡游,阿隆索除了接受接见,绝大部分时间都安静地坐着。阿隆索将去马德里的医院接受进一步检查,这次受伤恐对其产生一辈子的心理阴影。 王嫣

乐极生悲 西班牙两球迷丧生

在西班牙夺得世界杯冠军后,西班牙国内球迷进行狂欢,但不幸的是乐极生悲。据当地警方介绍,西班牙球迷狂欢中,致使两人死亡百人受伤;由于狂欢中发生暴乱,还有数十人惨遭警方抓捕。

据西班牙媒体透露,西班牙与荷兰的世界杯决赛中,当伊涅斯塔加时赛最后时刻攻入致胜一球后,一名西班牙西南的Alge-siras的男子,因兴奋过度,而跳楼自杀。“他当时在与朋友一起看比赛,在西班牙队进球之后,他们发现一位同伴不见了,随后他们发现该男子从阳台坠

落,已经躺在了地上。”

此外,西班牙当地警方透露,在埃斯特雷马杜拉省的埃吉胡埃拉,庆祝的人群跳进游泳池内疯狂,最终酿成一人死亡的“杯具”。在西班牙巴塞罗那市,在户外看球的球迷因过于兴奋,而造成局部混乱,导致70余人受伤,在当地警方一份报告中显示,有21人送至医院治疗,还有21人被当地警方抓捕。

与巴塞罗那市一样,瓦伦西亚也发生了骚乱,在西班牙捧杯后,球迷酗酒在街上闹事,据悉大约有50名球迷被送至医院接受治疗。

搜文

C罗儿子照片曝光

前世界足球先生、葡萄牙球星C罗儿子的首张照片曝光!当然,你只能看到一缕头发,还有一双非常可爱的小脚。这也许是目前身世最神秘的小子了!他拥有一位出色的父亲,但他的母亲却至今无人所知。近日有媒体拍到小宝宝被姥姥和她的男友以及一个保姆出现在葡萄牙的里斯本街头。而C罗似乎是一位不称职的父亲,他没有陪伴自己的儿子。

虽然小C罗躺在婴儿车里,他的脸隐藏在毛绒玩具背后,依然保持着“犹抱琵琶半遮面”的神秘;但露出的一缕金发表明,他更像自己神秘的母亲,而不像这位著名的足球运动员父亲。坊间有传言称C罗是找一位代孕妈妈生子的,但也有八卦小报称C罗是一夜风流而“中奖”的。据称C罗的这一意外之举也引起了他的正牌女友、俄罗斯名模伊莉娜的强烈不满,不过随后两人一起出现在纽约享受日光浴,打破了谣言。 王文



荷兰队归国F16护航

北京时间7月13日凌晨,在两架F16战斗机的护送下,橙衣军团荷兰队,顺利抵达阿姆斯特丹史基浦机场,不过失落的荷兰全体队员并没有选择与球迷狂欢,而是选择静静地离开,平复失落的情绪。

决赛前,荷兰官方就高调称,无论荷兰队能否在11日晚的南非世界杯上捧起金杯,都将会派遣两架战斗机为荷兰队返回国内的客机护航,其中一架F16战斗机甚至已经漆成了橙色。而后荷兰官方也兑现了他们的诺言,橙衣军团也在F16的护航下顺利抵达阿姆斯特丹,不过并没有球迷在那里等待,随队球员下飞机后便匆匆离去,至此也结束了他们一个月的南非生活。

虽然这次荷兰队只获得世界杯亚军,但是球迷仍然一如既往地支持自己的国家队,有超过10万的球迷聚集在阿姆斯特丹最大的露天广场博物馆广场,一起燃放烟花,以表达对球队的支持和热爱,而明天主帅范马尔维克也将率全队在海牙接受荷兰首相鲍肯内德与女王的宴请。

捷报体育联盟记者 曾喙

“小鱼”愿终老湖人

手中握有5枚NBA总冠军戒指的“小鱼”德里克·费舍尔12日拒绝了迈阿密热火队的邀请,选择与洛杉矶湖人队续约3年。这位年届36岁的老将极有可能选择在湖人退役。费舍尔当天在个人网页上宣布了续约湖人的消息。他表示,他决定继续同科比·布莱恩特、湖人团队和洛杉矶球迷在一起;尽管湖人提供的合同并非最有利可图,但却最有价值,他将与队友一起,为自己的第六个总冠军而奋斗。费舍尔还特别提到“科比因素”对于他作出续约湖人这一决定的重要影响:“他要我留下来,但他同时表示,支持我作出的任何决定……当别人怀疑我的时候,他一直给予我信任。” 新华社

»体坛快讯

●8月8日晚8时在北京奥运会主体育场“鸟巢”,拥有半支西班牙国家队阵容及梅西等大牌球星的西甲冠军巴塞罗那队,将与上赛季中超冠军北京国安队进行一场足球对抗赛。这场比赛的门票13日在北京开始发售。

●作为东道主的南非为本届世界杯投入53亿美元,收入50亿美元,其收入的75%被国际足联抽走。也就是说,南非政府辛勤的努力,最终的结果是国际足联收入38亿美元。